

Rekonstrukce betonového bazénu - propouštění vody

Vložil Anonymous - 05/02/2008 11:36

Dobrý den.

Mám k vám prosbu. Máme betonový bazén o velikosti 8,5 x 5,5 a hloubka asi 170 cm. Tvar je atypický, oválný, ale stěny jsou zkosené. (Zhora vypadá jako stadion.) V minulém roce začal bazén propouštět vodu. Museli jsme vodu dočerpávat, aby pracovala čistička a dodávat chemii. Prosila bych o radu, jakým způsobem mám zamezit unikání vody. Bazén byl natírán polystyrénovou barvou. Mnoho let to bylo v pořádku, ale teď bazén bohužel nemůžeme používat. Prosím o radu, čím to natřít, zpevnit. Na fólii jsem se už ptala, ale nejde to vzhledem k tvaru bazénu. Předem moc děkuji za odpověď.

=====

Re: Rekonstrukce betonového bazénu - propouštění vody

Vložil Pavel Dostál - 08/02/2008 08:49

Dobrý den, těžko příliš radit, záleží na tom důvod průsaku.

Velké praskliny, malé praskliny, prosakování okolo nějakých prostupů atd?

řešení je více:

- osadit těžkou fólií (nevím, proč by to z hlediska tvaru nemohlo jít, když stěny jsou svislé)
- vyvařit plastem (záleží na firmě, zda to dělá)
- opravit praskliny, přestěrkovat celý bazén izolací, vykachlíkovat (u venkovního bazénu ne příliš doporučováno z důvodů odmrzáni obkladů)
- seškrabat barvu, opravit trhliny a natřít chlorkaučukovou barvou nebo jinou barvou na bazény.
- jestli je bazén velký, je možno jej zmenšit a stávající konstrukci použít jako venkovní konstrukci a dovnitř vystavět nějakou tenčí konstrukci.

Těžko říci co je vhodnější, ideální to konzultovat s firmou, která by měla navrhnout řešení a současně záleží na Vašich finančních možnostech.

=====

Re: Rekonstrukce betonového bazénu - propouštění vody

Vložil Anonymous - 23/06/2008 21:23

dobrý den

Váš problém s bazénem lze vyřešit vypláštěním bazén. fólií . Ve tvaru který udáváte nevidím problém ale samozřejmě na místě bych viděl více. Také musíte mít představu o tom kolik chcete investovat - jestli lokální dočasná oprava nebo celková rekonstrukce atd... v případě zájmu o možnost vypláštění tel.*** ***
*** (cenzúra ... v příspěvcích se reklama na cizí služby nesmí objevovat, pokud chcete uveřejnit reklamu, tak se můžete ozvat na aliasproficz()gmail.com , díky za pochopení.)

=====